

ప్రజాప్రతినిధుల సిఫార్సు లేఖలు అనుమతించాలి

టీడీపీ జిజీపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు సూచన హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): తిరుమలలో శ్రీవారి దర్శనానికి తెలంగాణకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధుల సిఫార్సు లేఖలను అనుమతించాలని మొదటి బిజినీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం విజయ్ శ్రేణి సమయంలో ఆయన శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఆనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రానికి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు పంపుతున్న సిఫార్సు లేఖలను ఫిబ్రవరి 1 నుంచి అనుమతి స్థాపన బోర్డులో తీర్మానం చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 294 మంది ఎమ్మెల్యేలు పంపిన సిఫార్సు లేఖలను పరిగణనలోకి తీసుకుని పనితీరు ఉద్దేశం తోపాటు, శ్రేణి దర్శనానికి అనుమతి ఇచ్చారని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఎమ్మెల్యేలకు పరిమితం చేయడం ఏలిన ప్రయోగం.

'సీతారామ భూసేకరణ'ను పూర్తిచేయాలి

ప్రాజెక్టు పనుల్లో వేగం పెంచాలి అధికారులకు నీటి పారుదల మంత్రి ఉత్తమ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): సీతారామ ప్రాజెక్టుకు భూసేకరణను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని, ప్రాజెక్టు పనుల్లో వేగం పెంచాలని సంబంధిత అధికారులను సాగునీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమమూర్తి రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టు పనుల పురోగతిపై వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తమిళులు నాగేశ్వరరావుతో కలిసి మంత్రి ఉత్తమ చర్చించారు. రెడ్డి పులి (ట్రంక్, సీతారామ ప్రాజెక్టు పురోగతి, భూసేకరణ, ఖర్చు, నాణ్యత, భవిష్యత్తు ప్రణాళికలపై చర్చించారు. సత్తు పులి (ట్రంక్ పనులు, పంచవేళా-4 నిర్మాణాన్ని ఈ విషయంలో పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టు పనుల్లో సమస్యలు ఎదురైతే వెంటనే సమాచారం అందించాలని, సీతమూసాగర్ బలాశీ నిర్మాణాన్ని రాష్ట్రం మూడేళ్లలో పూర్తిచేయాలని సూచించారు.

కనడీలో నిందితుడి మృతి!

- పోలీసులు కొట్టడమే కారణమని కుటుంబ సభ్యుల ఆరోపణ
నిజామాబాద్ లో ప్రభుత్వ జిల్లా దవాఖాన ఎదుట ఆందోళన
గుండ్రం పోలీస్ ఠాణాలో మరణించిన పోలీస్ కమిషనర్ ప్రకటన
వ్యక్తుడు సంపత్ శరీరంపై బలమైన గాయాలు ఉన్నాయి.
సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారించాలి: సీసీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సే



సంపత్ను పోలీసులే కొట్టి చంపారని ఆరోపిస్తూ నిజామాబాద్ లోని జేజీహెచ్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, చిత్రలేఖనం పోలీసులు

పాటు మరో ఏకెండ్లపై పదిరోజుల క్రితం కేసు నమోదుచేశారు. ఇద్దరినీ ఆరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పర్చగా కోర్టు రిమాండ్ విధించింది. నిందితులను విచారించేందుకు కన్పట్టి ఇవ్వాలని పోలీసులు పిటిషన్ దాఖలు చేయడంతో ఈ నెల 12 నుంచి 14 సంవత్సరం (32) జగిత్యాల జిల్లాలో మ్యాన్ పవర్ కన్పట్టి ద్వారా నిరుద్యోగులను ధార్యం లాండ్, మయనాగర్, లావోన్ తదితర డిశాలకు పంపించారు. విదేశాలకు వెళ్లిన యువకులు తాము హానెపోయామని తిరిగి వచ్చి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో నిజామాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు సంపత్ తో

సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలి: జాన్ వెస్సే

పోలీసు కన్పట్టిలో నిందితుడు సంపత్ మృతిపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని సీసీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సే తెలిపారు. ఘటనపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిపుకృతాంతంగా సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ప్రభుత్వానికి జాన్ వెస్సే లేఖ రాశారు. పోలీసులు చిత్రలేఖనం నిపుకృతాంతో అతడు చనిపోయాడని, సంపత్ శరీరంపై తీవ్రమైన గాయాలు ఉన్నాయని జాన్ వెస్సే చెప్పారు.

తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏసీబీ రాజా వెంకట్రెడ్డి అక్కడకు చేరుకుని కుటుంబ సభ్యులతో చర్చించారు. అనుమానములే నిర్ధారించేవారని, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తామని చెప్పడంతో ఆందోళన విరమించారు.

అనారోగ్యంతోనే మృతి

పోలీస్ కన్పట్టిలో సంపత్ అనారోగ్యంతోనే మరణించాడని నిజామాబాద్ సీసీ సామంతు తనస్ లి ఉత్తమచేత వెల్లడించారు. దవాఖానలో పలికి సంపత్ నడవకుండా వెళ్లిన, ఆ దృశ్యాలు సీసీ కెమెరాలో రికార్డ్ అయ్యాయని తెలిపారు. ఎఫ్బిఆర్ నమోదు చేసి, దర్యాప్తు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఘటనపై మానవ హక్కుల కమిషనరు సీవేడీ అందించామని వివరించారు.

ప్రభుత్వ కార్యాలయం నుంచి పైత్య తరలింపు

నిలబడి రోజు రాత్రి వేళ సీనియర్ అసిస్టెంట్ నిర్వాహకం

ములుగు, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వ కార్యాలయం నుంచి గుట్టు మంటల శుక్రవారం రాత్రి సమయంలో పైత్యం తరలింపిన ఘటన ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని పీ అండ్ ఆకౌంట్స్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం వోటుచేసుకున్నది. ములుగు పోలీస్ స్టేషన్ పక్కన ఉన్న జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి కార్యాలయం కాంప్లెక్స్ లో ఉన్న పీ అండ్ ఆకౌంట్స్ కార్యాలయం నుంచి అసిస్టెంట్ శుక్రవారం రాత్రి తన జిల్లా అధికారి సమక్షంలో పైత్యం తరలింపు చార్జి ఉండగా అతనితో సహాయంతో తరలింపడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తున్నది.

మయనాగర్ సైబర్ రాకెట్ లో 8 మంది సభ్యుల అరెస్టు

సీఎస్ టీ డిజి శిఖా గోయల్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): మయనాగర్ సైబర్ నేరగాళ్ల మూలలోని మొత్తం 15 మంది ఏజెంట్లు, మధ్యవర్తుల్లో 8 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు సీఎస్ టీ డిజి శిఖా గోయల్ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. మిగిలినవారు విచారణ ఉన్నారని, వారిలో ఐదుగురు మరొకరో ఉన్నారని వివరించారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 10 మంది బాధితుల నుంచి ఫిర్యాదుల మేరకు ఈ ముఠాపై 9 కేసులు నమోదిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



ములుగు పీ అండ్ ఆకౌంట్స్ ఆఫీస్ నుంచి రాత్రి 8 గంటలకు పైత్యం తరలింపును అణింపడం, మరో ఇద్దరు వ్యక్తులు

యువకుడికి గాయాలు మూసాపేట (అడ్డకల), మార్చి 14 : రోడ్డుప్రమాదంలో యువకుడికి తీవ్ర గాయాలైన ఘటన వోటుచేసుకున్నది. స్థానిక కల కడసం ప్రకారం.. కర్నూలుకు చెందిన మూలాలా శుక్రవారం కర్నూల్ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు బైక్ పై వెళ్తున్నాడు. మార్గమధ్యలో కండ్లూరు వాగుపంపెనెట్టికి రాగానే డిప్రెడర్ ను డిశాని తీవ్రగాయాలుపట్టు తెలిపారు. అంబెలిస్వల్లో దవాఖానకు తరలించారు.



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో సాంఘికవలయం వద్ద హాళీ సంబురాలలో పాల్గొన్న చిన్నారులు, యువకులు పాల్గొన్న దృశ్యం



నారాయణపేట రూరల్ : జాబాపూర్ లో హాళీ ఆడుతున్న చిన్నారులు

హాళీ సంబురాలలో రెండు వర్గాల మధ్య ఘర్షణ

గద్వాల అర్బన్, మార్చి 14 : హాళీ సంబురాలలో రెండువర్గాల మధ్య ఘర్షణ జరిగి ఘటన శుక్రవారం కోటు చేసుకున్నది. స్థానిక కల వివరాల మేరకు.. జిల్లా కేంద్రంలోని తెలుగుపేట, పద్దవీధికి చెందిన కొంత మంది తెలుగుపేట క్రీడల్లో సంబురాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఆయనకు తెలిసింది. అనంతరం సదీఅహ్మద్ కం సమీపంలో ఘర్షణ మధ్యారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న డిఎస్పీ నోల్ ఫిర్యాదు చేసేందుకు సామంతుల గద్వాల పోలీస్ స్టేషన్ వెళ్తున్న క్రమంలో

అక్రమ రవాణాకు.. అధికారులే అండదండలు!

గద్వాల అర్బన్, మార్చి 14 : జిల్లాలో మట్టి, ఇసుక, బియ్యం అక్రమ రవాణాకు ప్రభుత్వ అధికారులే.. పూర్తి అండదండలు అందిస్తున్నట్లు పెద్దముఠాలో ఆరోపణలు విని విస్తున్నాము. రాత్రి సమయం అయిందంటే చాలు.. అక్రమార్కులు తెల్లవారుజాము వరకు మట్టి, ఇసుక, బియ్యం అక్రమంగా తరలిస్తూ పెద్దముఠాలో డబ్బులు పొగుచ్చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ మధ్య అక్రమార్కులకు ప్రభుత్వ అధికారులే పూర్తి అండదండలు...తాము చేసే అక్రమ పనిని ప్రభుత్వ అధికారులు కూడా లెక్క పంపిస్తున్నట్లు గురుగునలు వినిపిస్తున్నాయి. రెండు రోజులుగా జిల్లాలో కొన్ని ప్రాంతాల్లో మట్టి అక్రమ రవాణా పెద్ద ముఠాలో తరలుతున్న అరికట్టాల్లోని అధికారులే.. ఆ వైపు పోవడం లేదని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. మట్టి తరలింపే మాఫియా నుంచి నెలనెలా మాములు అధికారులకు వస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఈ క్రమంలో జిల్లాలోని కర్నూలుకు బార్డర్ సమీపంలోని ఓ మండలంలో రేపల్లె బియ్యంను మాఫియా పట్టుకునే తరలింపినట్లు తెలిసింది. రేపల్లె బియ్యం అక్రమంగా కర్నూలుకు తరలిస్తున్నారని స్థానికులు ప్రభుత్వ అధికారులకు సమాచారం అందిస్తూ స్పందించాల్సిన అధికారులే.. చట్టంబుకోసం ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. సదరు అధికారి పట్టించుకోలేదని 100 కాలే చేసి స్థానికులు సమాచారం అందించినట్లు సమాచారం. 100 కాలేకు వచ్చిన పోస్ సమాచారాన్ని తీసుకున్న నియం అధికారి తీరా.. బియ్యం మాఫియాకు ఫోన్ చేసి బియ్యం తరలింపు విషయం తెలుసుకొని నాకు ఫోన్ చేస్తున్నారని.. నేను..వస్తున్నా.. మీరు అక్కడినుంచి పారిపోండి.. నేను వస్తున్నా.. అలాంటి పని చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తలు తీసుకోకుండా... అంటూ బియ్యం మాఫియాకు సదరు అధికారి వెచ్చించినట్లు సమాచారం. అలాగే ఇసుక తరలింపే ప్రాక్టర్లు అధికారులకు పట్టుపడకుండా నెలనెలా రూ.10వేల నగదు నెల మాములు లెక్క ఇవ్వాలని అధికారిలో ఓ రాజకీయ నాయకుడు చర్చలు జరిపే బంపందాలు చేసినట్లు సమాచారం. అలాగే అధికారి పాక్టింగ్ కనిపించిన సీటి కుక్కలు

తుంగభద్ర నదిలో అరుదైన నీటి కుక్కలు

అలంపూర్, మార్చి 14 : జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లా అలంపూర్ లోని ప్రసిద్ధ క్రైతం సమీపంలో తుంగభద్ర నదిలో అరుదైన నీటి జీవులు కనిపించాయి. శుక్రవారం ఉదయం మార్కెట్ వాక్కు వెళ్లిన కొందరు యువకులకు నదిలో కొత్త రకం జీవులు కనిపించడంతో ఆసక్తిగా వీడియోలు తీశారు. సామాజిక మాధ్యమాలలో వైరల్ గా మారాయి. అక్కడే పట్టుకోవాలని విచారించగా.. అవి నీటి కుక్కలని, చాలా అరుదుగా కనిపిస్తుంటాయన్నారు. నీటిలో చేపలను తింటూ జీవనం సాగిస్తాయని తెలిపారు.



తుంగభద్ర నదిలో కనిపించిన నీటి కుక్కలు

గోదాంలో ధాన్యం నిల్వలు

అమరవంత, మార్చి 14 : ధాన్యం 10వేల మేట్రిక్ టన్నుల వరకు నిల్వలు చేసుకునేందుకు కేసీఆర్ పాలనలో ది పంకగిడ్డంగుల సంస్థ రాష్ట్ర వైద్యం సామంతుల వారితో ధర్మాపూర్వో రూ.10కోట్లతో నిర్మాణం చేపట్టిన గోదాంను పూర్తిచేసి ప్రజాప్రతినిధులతో ప్రారంభం చేయకుండా అధికారులు అందులో రెండు రోజులుగా ధాన్యం నిల్వలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని. సంస్థ బియ్యం కస్టోడియన్లు అధికారులు ఆ దేశంలో మహబూబ్ నగర్ గోదాం నుంచి ఇక్కడి తరలింపి నిల్వలు చేస్తున్నట్లుగా అధికారులు తెలిపారు.

స్కెంకర్ల అధికారికి సన్మానం

నారాయణపేట రూరల్, మార్చి 14 : పేట జిల్లా కేంద్రంలోని డి.కె.వో కార్యాలయంలో ఇటీవల స్కెంకర్ల అధికారిగా నియామకమైన సురేష్ కు శుక్రవారం పతంజలి యోగా సమితి సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

యువతికి సన్మానం

అయిజు రూరల్, మార్చి 14 : మండలంలోని సుందలంలోని గ్రామానికి చెందిన పాలాతి కేశవరన్న కుమార్తె నీలవేణి ఇటీవల జైన్ నియంత్రి ఆస్పత్రిలో ఉద్దేశ్యం సాధించింది. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ పీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ పల్లెయ్య శుక్రవారం గ్రామానికి వెళ్లి నీలవేణిని శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు సర్పంచివారి, వీరే, కేశవరన్న, జయ్యన్న పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖానలో వైద్యుల నిర్లక్ష్యం వల్ల మృతి చెందిన బాలుడు

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 14 : మొరగైన్ వైద్య సేవలు అందుతాయని వచ్చిన ఓ కుటుంబానికి పుట్టేశోక మిగిలిన ఘటన మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖానలో శుక్రవారం వెలుగు చూసింది. వివరాల్లోకి వెళితే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా చిన్నపిల్లలకు మండలం చిన్నపిల్లలను గ్రామానికి చెందిన సరేకీ, పుట్టి చంపడం జరిగింది. వైద్య సేవల నిమిత్తం వారు రెండు రోజులు కింద బాలుని మహబూబ్ నగర్ జనరల్ దవాఖానకు తీసుకువచ్చి అడ్మిట్ చేశారు. అక్కడ జలుబు, దగ్గుతో పాటు ఆయనకు ఉదయం తల్లిదండ్రులు వైద్యులకు తెలుపగా, వారు వైద్యసేవలు అందించడంలో అసంతృప్తి ప్రదర్శించారు. అదే విధంగా బాలు పరిస్థితి బాగుందని ఇంటికి తీసుకొచ్చిన చెప్పారు. అయితే తల్లిదండ్రులు మాత్రం మా బాలు ఇంకా అనారోగ్యంగానే ఉన్నాడు చూడండిని చెప్పినా వారు పట్టించుకోలేదు. ఈ క్రమంలో గురువారం ఉదయం బాలు పరిస్థితి విషమంగా ఉందని వైద్యులకు తెలుపగా వారు వచ్చి పరీక్షించే సమయానికి బాలు అపస్వారక స్థితిలో వెళ్లారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు అధ్యాపకులు

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 14 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీసు కమిషన్ ద్వారా నూతనంగా 8 మంది అధ్యాపకులు నియమించినట్లు కళాశాల డైరెక్టర్ రవీందర్ శుక్రవారం ప్రకటనలో

చేనేతలకు లక్షలోపే రుణమాఫీ!

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో చేనేత కార్మికులకు రుణ మాఫీ చేస్తున్నామని, అందుకోసం రూ. 38 కోట్లు విడుదల చేశామని ముఖ్యమంత్రి రేపం తేరెడ్డి స్వయంగా ప్రకటించారు. ఈ నెల 9న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన అఖిల భారత చట్టాల్లో సంఘం మహాసభలో పాల్గొన్న ఆయన, ఈ మేరకు ప్రకటన చేసిన విషయం తెలిసింది. 2017 ఏప్రిల్ 1 నుంచి 2024 మార్చి 31 మధ్యకాలంలో రుణం పొందిన వారికి మాత్రమే మాఫీ జరిగినట్లు జీవోలో పేర్కొన్నారు. దీంతో చేనేత, పవర్ లూమ్ కార్మికుల కలవరం మొదలైంది. రూ. లక్ష లోపు వారికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేస్తే, లక్ష దాటిన వారి పరిస్థితి ఏమిటని సర్కారును నిందిస్తున్నారు. రూ. లక్షకు ఒక్క రూపాయి నిధులను రుణమాఫీ చేయడం లేదని చేనేత కార్మికుల సంఘాల నాయకులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. బ్యాంకుల్లో కూడా ఇదే విషయం వెలుగుతున్నట్లు పేర్కొంటున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

జూలైలో పంచాయతీ ఎన్నికలు జరిగినా?

- నేటికి కొలికొకాని బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్
2024 ఫిబ్రవరి 1న ముగిసిన పాలకవర్గాల గడువు
నిబంధనల ప్రకారం ఇప్పటికే 14 నెలలు ఆలస్యం
సకాలంలో ఎన్నికలు జరుగక నిలిచిన కేంద్ర నిధులు

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రస్తుత పరిస్థితులను బట్టి చూస్తే రాష్ట్రంలో పంచాయతీ ఎన్నికలు జూలైలో అయినా జరుగుతాయని అనే అనుమానం కలుగుతున్నది. స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించింది. అధికారంలోకి వచ్చి 15 నెలలైనా రిజర్వేషన్ ప్రక్రియను రేపంత్ సర్కారు కొలికొకాని తీసుకురాకపోయింది. సకాలంలో ఎన్నికలు నిర్వహించక పోవడంతో కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన వివిధ మూలనాణ్యతలతో ప్రకటించింది. సకాలంలో ఎన్నికలు నిర్వహించక పోవడంతో కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన వివిధ మూలనాణ్యతలతో ప్రకటించింది. సకాలంలో ఎన్నికలు నిర్వహించక పోవడంతో కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన వివిధ మూలనాణ్యతలతో ప్రకటించింది.

బీసీల రిజర్వేషన్లపై మల్లగుల్లలు

కులగణన నిర్వహించి బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామని కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టో ప్రకటించింది. స్థానిక విభాగం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల సర్వే నిర్వహించింది. గణాంకాలను అనెట్టిలో ప్రకటించింది. 3.1 శాతం (16 లక్షల) జనాభా సర్వేలో పాల్గొని లేదని వెల్లడించింది. సర్వే గణాంకాలపై ప్రధాన ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ తోపాటు బీజేపీ, అభివృద్ధి నిధులు నిలిపిపోయాయి. ఫలితంగా గ్రామీణ సంక్షేమానికి తీవ్ర విఘాతం కలుగుతున్నది.

గ్రామాల్లో నిధుల కొరత..

రాష్ట్రంలో గ్రామపంచాయతీలు, మండల, జిల్లా పరిషత్లు, మున్సిపాలిటీ పాలకవర్గాల పద విలంబం ఇప్పటికే ముగిసింది. నిరుద్యుత ఫిబ్రవరి 1న సర్పంచుల పదవీకాలం ముగిసింది. ప్రస్తుతం ప్రత్యాధికారుల పాలన కొనసాగుతున్నది. అక్టోబర్ 24కి (3) ప్రకారం.. ప్రతి ఐదేండ్లకు ఒకసారి పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలి.

గడగిల మార్చి 14... దిగిన పనుల కోసం భారత రాష్ట్రపతి తరఫున SC & CE/C-V/S... 1. NIT No. 05-CAO-C-SC-2025... 2. NIT No. 06-CAO-C-SC-2025...

యువతికి సన్మానం... అయిజు రూరల్, మార్చి 14 : మండలంలోని సుందలంలోని గ్రామానికి చెందిన పాలాతి కేశవరన్న కుమార్తె నీలవేణి ఇటీవల జైన్ నియంత్రి ఆస్పత్రిలో ఉద్దేశ్యం సాధించింది...

మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖానలో వైద్యుల నిర్లక్ష్యం వల్ల మృతి చెందిన బాలుడు... మహబూబ్ నగర్, మార్చి 14 : మొరగైన్ వైద్య సేవలు అందుతాయని వచ్చిన ఓ కుటుంబానికి పుట్టేశోక మిగిలిన ఘటన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా చిన్నపిల్లలకు మండలం చిన్నపిల్లలను గ్రామానికి చెందిన సరేకీ, పుట్టి చంపడం జరిగింది...

మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖానలో ఘటన... సీసీఆర్ చేసినా ఫలితం లేకపోవడంతో బాలు మృతి చెందాడు. అయితే వైద్య సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం వల్ల మా బాలు మృతిచెందాడని బాలుడు తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు...